
Πολιτική και πολιτικοί χωρίς
δημοκρατική κουλτούρα
Την αρχή έκανε ο ΣΥΡΙΖΑ με το εμπάργκο που κήρυξε στον ΣΚΑΪ
επειδή αυτό το κανάλι επέμενε να επισημαίνει έγκαιρα το
μέγεθος των καταστροφικών πυρκαγιών στην Αττική (κυρίως στο
μαρτυρικό  Μάτι)  και  κυρίως  την  αδράνεια  της  κρατικής
μηχανής, αυτής των ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝ.ΕΛ.

Βεβαίως  δεν  περίμενε  κανένας  ρεαλιστής  και  γνώστης  της
πολιτικής  ότι  άνθρωποι  που  προέρχονται  από  ακροαριστερά
γκροπούσκουλα  όπως  αυτοί  του  ΣΥΡΙΖΑ  μπορεί  να  έχουν
δημοκρατικές ευαισθησίες και ανοχή, οπότε δεν μας εκπλήσσει
καθόλου μια τέτοια απόφαση.

Να όμως που προ ημερών παρόμοια απόφαση, με εμπάργκο στην
ΕΡΤ, πήρε και η Νέα Δημοκρατία λόγω της ακραίας τοποθέτησης
ενός  παγκοσμίως  άγνωστου  δημοσιογράφου  της,  ο  οποίος
σύγκρινε  τον  Μητσοτάκη  με  θεωρητικούς  του  Ιταλικού-
Μουσολινικού  φασισμού  !

Ο  Μητσοτάκης  είναι  σίγουρα  πατριδοκάπηλος,  αλλά  το
«φασίστας» είναι οπωσδήποτε βαρύ και ακραίο και δεν είναι
σοβαρή τοποθέτηση. Από την άλλη ωστόσο σε μια δημοκρατία που
σέβεται τον εαυτό της και κάτι υπερβολικό ή ανόητο πρέπει να
έχει το ελεύθερο να ακούγεται (εκτός αν είναι υβριστικό και
χυδαίο),  ακόμα  και  στην  ΕΡΤ  που  είναι  λιβανιστήρια  της
εκάστοτε κυβέρνησης.

Για το λόγο αυτό λοιπόν το εμπάργκο της Νέας Δημοκρατίας
στην  ΕΡΤ  είναι  μια  λανθασμένη  κίνηση,  αφού  αντιγράφει
ουσιαστικά  πρακτικές  ΣΥΡΙΖΑ.  Και,  όπως  είπαμε,  ο  ΣΥΡΙΖΑ
είναι  ο  ΣΥΡΙΖΑ,  αλλά  ένα  κόμμα  σαν  τη  Ν.Δ.  θέλει  να
παριστάνει  το  εκσυγχρονιστικό  και  φιλελεύθερο  δεν
επιτρέπεται  να  γίνεται  ΣΥΡΙΖΑ  !

Κάποιος όμως θα πρέπει να πει στους «εγκεφάλους» και τα
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επιτελεία όλων των κομμάτων πως λιγότερες εμφανίσεις των
στελεχών τους στα ΜΜΕ σημαίνει και λιγότερη πληροφόρηση και
ενημέρωση και συνεπώς και έλλειμμα δημοκρατίας.

Θα μου πείτε τώρα ότι συνήθως οι πολιτικοί λένε αρλούμπες
και ψέματα ; Μα και πάλι θα πρέπει να δίνεται η ευκαιρία
στον πολίτη να κρίνει και την αρλούμπα και το ψέμα και-
ανάλογα με τη νοημοσύνη του- να το απορρίψει ή να το χάψει…

Τι μας δείχνουν τελικά όλα αυτά που συμβαίνουν στην Ελληνική
πολιτική εν έτη 2018 ; Πολύ απλά ότι οι Έλληνες πολιτικοί
έχουν  μειωμένα  δημοκρατικά  αντανακλαστικά  και  ελλιπή
δημοκρατική κουλτούρα και πως μέσα στην οικονομική κρίση
έχουν γίνει και χειρότεροι !

Πως αλλιώς άλλωστε θα μπορούσε η ναζιστική συμμορία της
Χρυσής Αυγής να είναι ακόμα εντός νόμου, κανένα κόμμα να μη
ζητάει να βγει εκτός και να αντιμετωπίζεται πλέον περίπου ως
καθώς πρέπει κόμμα ; Και όμως αυτό συμβαίνει στην Ελληνική
δημοκρατία  του  2018  την  οποία  ο  πολύς  κύριος  Προκόπης
Παυλόπουλος διαφημίζει περίπου ως παράδεισο δημοκρατίας και
ανεκτικότητας !


